
 

 

 

Sobre el abandono de Sevilla en los destinos de los Policías
Nacionales.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre el déficit de plantilla de Policía Nacional en la Provincia de

Sevilla que además desaparece en la ampliación del Catálogo de Puestos de

Trabajo publicada hoy.

Congreso de los Diputados, a 30 de marzo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno ha publicado una ampliación en el Catálogo de Puestos de Trabajo

de la Policía Nacional,  que implica el  aumento de efectivos policiales en las

diversas plantillas en todo el  territorio nacional

Como viene siendo costumbre, Sevilla ha vuelto a no aparecer en el aumento de

efectivos previsto, cuando es una Plantilla que arrastra un déficit de personal que

sube a tener cubierto un 70% del Catálogo actual, Catálogo que además no está

actualizado a la realidad de los puestos de trabajo, lo cual supone en la calle una

falta notable de presencia policial y arbitrariedades en cuanto al destino real y el

administrativo. Esta situación empeora en periodo estival, momento en que no se

cubren los servicios, y no lo digo yo, lo dicen los propios Policías.

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



A  la  vista  de  estos  hechos  se  solicita  que  el  Gobierno  dé  respuesta  a  las

siguientes  PREGUNTAS:

1.- ¿Por qué sistemáticamente olvida el Gobierno a la provincia de Sevilla cuando

hay previsión de aumentos de personal en los Catálogos de Puestos de Trabajo

de la Policía Nacional? ¿Cuándo lo va a actualizar con los puestos reales que los

Policías desempeñan?

2.- ¿Quién va a responder cuando por culpa de esta situación generada por

Interior  no puedan cubrirse los servicios operativos o no se puedan atender

llamadas de los ciudadanos?

3.-  Ante la  continua falta  de inversiones,  políticas o proyectos del  Gobierno

Central en Sevilla, ¿tiene algún problema el Gobierno con la Provincia de Sevilla?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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